Открытый урок – конкурс компьютерных презентаций
на тему: «Басни И.А.Крылова» в 7 классе
Емельянова Зоя Германовна, учитель информатики и ИКТ
Цели:
· формирование информационных, учебно-познавательных и общекультурных компетентностей обучающихся.
Задачи:

· образовательные – 

· развитие речи, памяти, умения применять знания одного предмета при изучении другого;
· закрепление полученных навыков использования ИКТ;

·  формирование умения и навыков выступления перед аудиторией и демонстрации результатов своей работы;

· воспитательные – 

· содействие воспитанию нравственных качеств обучающихся;
· выработка организованности, доброжелательности, общительности, самостоятельности, взаимопомощи;
· формирование ответственности за качественное выполнение работы у обучающихся 8 класса;

· развивающие – 

· развитие творческих способностей обучающихся;
· создание ситуации успеха, повышение мотивации обучения.
Оборудование и дидактический материал:

· компьютер,

· проектор,

· компьютерные презентации учащихся 7 класса (приложения №№ 1-10),
· листы оценки (приложение № 11),
· итоговый протокол (приложение № 12).
План мероприятия:

1. Организационный момент. (1 мин.)

2. Определение темы и целей урока. (2 мин.)
3. Объявление состава жюри и критериев оценки.(2 мин.)
4. Выступление участников конкурса. (30 мин.)

5. Подведение итогов конкурса.(3 мин.)

6. Награждение победителей. (4 мин.)
7. Подведение итогов урока. (3 мин.) 

Ход мероприятия.

1. Организационный момент.
 - Здравствуйте, ребята, уважаемые коллеги, гости! Садитесь, пожалуйста.
2. Определение темы и целей мероприятия.
- Сегодня у нас с вами необычный урок. Мы проводим конкурс компьютерных презентаций на тему: «Басни И.А. Крылова». Конкурс – это всегда праздник, хорошее настроение. Но это еще и результат вашей работы. Освоив компьютерную программу POWER POINT, вы сделали мини-презентации по своим любимым басням и готовы продемонстрировать их. 
3. Объявление состава жюри и критериев оценки.

Ваше выступление будет оценивать компетентное жюри, в составе: председателя: (ФИО), членов жюри: (ФИО). У каждого из них есть лист для оценки вашего выступления.

Прослушайте критерии, по которым будут выставляться баллы:

1. Актуальность выбранной басни и полнота раскрытия темы.

2. Эффективность и доходчивость подачи информации.

3. Соблюдение синтаксиса русского языка.

4. Уровень сложности презентации.

5. Выразительность чтения басни.

Итак, «Конкурс компьютерных презентаций» начинается. 
4. Выступление участников конкурса.
5. Подведение итогов конкурса.
Наш конкурс подошел к концу. Подведём итоги.
Выступление членов жюри с анализом конкурса. Объявление победителей.

6. Награждение. (5 мин)
Вручаются грамоты.

7. Подведение итогов урока.

И в заключение, проведем небольшой тест-опрос «Как прошло наше мероприятие?»

1. Понравилось ли вам мероприятие?

2. Если да, то чем, если нет, то почему?

3. Довольны ли вы своей работой? А выступлением?
4. Захотелось ли вам, что-нибудь изменить в вашей презентации?
На этом наше мероприятие заканчивается, большое спасибо всем за активное участие. 
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